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TÁJÉKOZTATÁS 

ILLETÉKMENTESSÉGRŐL 

 

Az Itv. módosítása alapján az anyakönyvi igazgatás területén korábban illetékfizetési 

kötelezettség alá eső anyakönyvi eljárások (például házassági névviselési forma módosítása, 

anyakönyvi hatósági bizonyítvány kiállítása, a nem magyar állampolgár Magyarországon 

történő házasságkötéséhez szükséges igazolás bemutatása alóli felmentés stb.) is 2021. 

január 1-től illetékmentessé váltak. 

 

Az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 2021. január 1. napjától hatályba lépett 

rendelkezései értemében a születési név megváltoztatására irányuló kérelem esetén 

függetlenül attól, hogy hányadik alkalommal kéri a névváltozást – 10 000 forint 

összegű igazgatási szolgáltatási díjat kell majd fizetni. A korábbi szabályozással egyező 

módon az egy családhoz tartozó nagykorúak közös kérelme esetén az igazgatási szolgáltatási 

díjat is minden nagykorúnak külön-külön meg kell fizetnie. 

A születési névváltoztatási eljárással összefüggésben fizetendő igazgatási szolgáltatási díj 

összegének a befizetését 2021. január 1. napjától a Budapest Főváros Kormányhivatala 

által megjelölt számlára kell az ügyfélnek megfizetnie. 

 Átutalás összege: 10.000 forint 

 Számlaszám: 10023002-00299592-00000000 

 Kedvezményezett neve: Budapest Főváros Kormányhivatala 

 Közlemény: „névváltoztatás”, majd a névváltoztatással érintett személy házassági és 

születési neve 

(kiskorú vagy gondnokolt esetén is minden esetben a névváltoztatással érintett személy 

nevét szükséges feltüntetni, nem pedig a befizetést teljesítő személyét) 

Az átutalás megtörténtének igazolására szolgáló banki igazolás másolatát a névváltoztatási 

kérelemhez csatolni szükséges. 

Az eljárási költségekről, az iratbetekintéssel összefüggő költségtérítésről, a költségek 

megfizetéséről, valamint a költségmentességről szóló 469/2017. (XII. 28.) Korm. rendelet 

alapján az ügyfeleknek továbbra is lehetőségük van részleges vagy teljes költségmenteséget 

kérelmezni. 
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